

# DÉLI HÍRLAP

Kedd

2003. szeptember 9.

XXXV. évfolyam  
210. szám

ÁRA: 64 Ft

Előfizetőinknek:  
42 Ft



**Dugót okozott.** Lerobbant egy üzemanyagot szállító tartálykocsi hétfőn délután az Ady-hídi kereszteződésnél Miskolcon. A tartály nem sérült meg, és szennyeződés sem került az úttestre. A tankert a tűzoltók segítségével vontatták el. (Fotó: Ádám János)



23°

Változóan, időnként erősen felhős lesz az ég, a déli határszélen kisebb eső kialakulhat. A hőmérséklet csúcsértéke 20, 23 fok között alakul. Késő este 14, 18 fok várható. /7.

DEKAI NAPLÓ

Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

## Taxihelyzet: „Nem adtunk ultimátumot”

Mindegyik társaságnak saját döntése, milyen tarifával dolgozik, a mi döntésünk, hogy csökkentjük azt. Nem titkolt célunk, hogy a piacon lévő áldatlan állapotokat megszüntessük. Egyszermind a feketemunkának is szeretnénk véget vetni.

OLAJOS KATALIN

Ezt Devera István, a Nonstop Taxi Kft. ügyvezetője ismertette hétfőn megjelent írásunk nyomán. A szóban forgó cikkben több miskolci taxis nyilatkozatáról esett szó, akik elmondták, hogy az egyik taxitársaság ultimátumot intézett a piac többi szereplőjéhez.

Árverseny a taxisoknál

Eszerint vagy leülnek az ügyvezetők, illetve tulajdonosok tárgyalni egy közel egységes árképzésről, vagy drasztikusan

csökkentik tarifáikat. Az ügyvezető a cikk megjelenését követően jelezte lapunknak: szó sincs ultimátumról.

Túl kicsi a piac, s túl sok a szereplő – ezzel magyarázható, hogy Miskolcon hosszú ideje harcolnak egymással a taxitársaságok. Korábban volt szóbeli egyezség a társaságok között, amivel azt is szeretnék volna elérni, hogy az országosan Miskolcon legolcsóbb tarifák némileg fejlődjenek az országos árakhoz viszonyítva. Az ügyvezető arról számolt be, hogy az utolsó pillanatban visszatáncolt az egyezségtől

az egyik társaság, ezért már nem is akarnak tárgyalni, így nem lehet ultimátumról sem beszélni.

Drasztikus árcsökkentés

– Tény, hogy drasztikus árcsökkentést tervezünk, a jelenlegi 129 forintból 55 forintra csökkentjük a tarifát. Ezzel az a célunk, hogy az áldatlan piaci helyzetet megszüntessük. A miskolci taxisok közül 30-40 fő feketén dolgozik, ellehetetlenítve a többiek munkáját azzal, hogy árjaikban alájuk ajánlanak. Ennek szeretnénk véget vetni – hangsúlyozta.

– Hogy meddig tartjuk az 55 forintos tarifát? – kérdezett vissza kérdésünkre. – Ameddig szükséges. Két hónapig, de ha kell, tovább is. A konkrét cél – mint elmondta –, hogy a feketén dolgozó taxisok lemorzsolódjának. Megtűntek, a csökkentett tarifákat a tervek szerint szeptember 15-től vezetjük be. Kivételt jelenthet, ha mégis születik megállapodás a taxisok között. Próbáltuk elérni a többi társaság illetékesét is, ám egyedül a Fortuna taxi vezetőjével tudtunk beszélni, aki kérdésünkre elmondta: ők hajlandók tárgyalni.

## Ötszáz hektáron ég a hortobágyi mező

MTI

Közel ötszáz hektárnyi területen ég az avar és a gaz a Hajdú-Bihar megyei Püspökladány és Nádudvar közötti mezőn; tizenöt tűzoltóautó próbálja megfékezni a lángokat, a honvédség szolnoki laktanyájától az oltáshoz helikopteres segítséget kértek – közölte a katasztrófavédelem. A hortobágyi területen a tűz több birkahodályt veszélyeztet, amelyben jelenleg állatok vannak – mondta Dobson Tibor ezredes. A tűz oltását nehezíti a vízhiány és az erős szél – tette hozzá az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szóvivője. Az ezredes tájékoztatása szerint a tűzoltók a legmagasabb készültséggel vonultak a helyszínre, az oltás befejezését az este még éjfélre valószínűsítették. A szóvivő tájékoztatása szerint a múlt évben ugyanez a terület szintén leégett. A tűz keletkezésének okát vizsgálják.

## Újra SARS-megbetegedés

MTI

Az atipikus tüdőgyulladás (SARS) tüneteit alapították meg egy kínai férfi esetében – jelentette be hétfőn a szingapúri egészségügyi minisztérium. Az első vizsgálatok azt mutatták, hogy a beteg SARS-virussal fertőződött meg, de további vizsgálatok elvégzése szükséges – közölte a minisztérium szóvivője. A fertőt megfigyelésre felvették a szingapúri állami kórházba, és elkülönítették a többi betegtől – tette hozzá. A Kína déli részéről kiinduló járvány utazók révén a világ harminc országában okozott megbetegedéseket. 8500-an fertőződtek meg, közülük több mint 800-an életüket veszítették. Az Egészségügyi Világszervezet idén július 5-én bejelentette: a járványt leküzdötték – emlékeztetett a Reuters brit hírügynökség. A szervezet vezetője órákkal az újabb feltételezett megbetegedés nyilvánosságra kerülése előtt a SARS újbóli felbukkanására figyelmeztetett, és arra hívta fel a világ országait: fokozzák az egészségügyi ellenőrzést.



### Egyetemi évek.

A beiratkozásokat követően tegnaptól megkezdődött a Miskolci Egyetemen az őszi tanév munkája, vagyis a tanulás.

(Fotó: Bujdos Tibor)

## Mik a nyomozás sajátos módszerei eltűnésnél?

Néhány sajtóorgánumban megjelent hírrel ellentétben kijelentem, hogy a Spider-csapat soha nem adja és nem adta fel eltűnt kisgyerekek keresését – nyilatkozta lapunknak Lehóczki László, a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport frontembere.

PUSKÁR TIBOR

A rendőrség által közzétettük szerint ugyanis felfüggesztették a terepkutatást. Lehóczki László csapata részt vett és vesz az elmúlt héten Szirmabesenyőn eltűnt 17 hónapos kislány, Juhász Dávid Gergely felkutatásában.

A zárt udvarú lakás teraszán pénteken délben gyerekkocsiba levegőzni kirakott kislány három

óra előtt nyomtalanul eltűnt. Előbb arra gyanakodtak, hogy egy idős asszony vitte magával.

Sajátos nyomozati módszer

A rendőrök azonban néhány órán belül Hernádnémetiben megtalálták a nőt, aki ugyan járt a faluban, de a saját családjához tartozó gyerekekkel, és nem

Dáviddal. A nyomozó hatóság részéről Egyedné Novodonszki Éva, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, hogy a nyomozók most sajátos módszerekkel keresik tovább a gyereket.

Ezeket a módszereket azonban nem kívánják megosztani a nyilvánossággal. A cél továbbra is Dávid megtalálása.

A rendőrök elvárják a lehető legnagyobb együttműködési készséget. Az eljárás továbbra is ismeretlen tettes ellen folyik családi állás megváltoztatása bűntett gyanúja miatt.

Az ügyben pedig tanúként és nem gyanúsítottként – mint arról több médium tévesen beszámolt – hallgatták ki a szülőket. /3.



### Együtt – Partnerként.

Világszerte jelenleg 18 millió ember küzd feledékenységgel és más emlékeztetavarral járó szellemi hanyatlással. Közülük sokan Alzheimer-kórban szenvednek. Nem véletlen, hogy a világ népességének „előregedése” egyre több figyelmet övez e betegséget. Az idei Alzheimer-világnap szlogenje: Együtt – Partnerként. (Felvételünk illusztráció) /11.

(Fotó: Bujdos Tibor)

## Otthonról is jobbák vagyunk!

Ha Önt otthonról, vezetékessé telefonról hívják, nem kell rövidre fogniuk beszélgetésüket! Ugyanis szeptember 1-től olcsóbban hívhatják Matáv hálózathálózati westeles mobilját! Sőt, csúcsidőben ez csaknem 10%-kal kerül kevesebbe, mint a másik két mobilszolgáltató esetében. Így vezetékessé is percről percre jobbák vagyunk!



www.westel.hu

Westel  
a Kapcsolat

Magyarország legnagyobb mobilszolgáltatója

Műanyag nyílászárók gyári áron.  
4 hetes szállítással.  
3527 Miskolc, József A. u. 28.  
Tel.: 46/505-525



Déli Hírlap  
Levél cím: 3501 Miskolc,  
Postafiók 351  
Tel.: 46/502-900